



Certificate of Compliance

This is to certify that

DOMKAL GIRLS' COLLEGE

P.O. DOMKAL, P.S. DOMKAL, DIST. MURSHIDABAD, WEST BENGAL, PIN-742303 INDIA

has been independently assessed by IAB accreditation and is compliance with the requirement of the standard

ISO 50001:2018

Energy Management System

For the following scope of activities

EDUCATIONAL INSTITUTE

Certificate Number: US-DMKG-24-0811085

To verify this certificate please visit at <u>www.uscertifications.uk</u>

Date of Certification Issuance Date 1st Surveillance Due 2nd Surveillance Due Re-Certificate Due 08TH JULY 2024 08TH JULY 2024 07TH JULY 2025 07TH JULY 2026 07TH JULY 2027







CAB Address : Merry Terrace Woking, London FU21 3EH UK Validity of this certificate is subject to annual surveillance audits to be done successfully This certificate is the property of U.S. Certification and shall be returned immediately on request U.S. Certification is an independent Systems Products and Personal assessment Body, U.S. Certification is a accredited by IABCERT.NU